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Μεγαλειώδης εκδήλωση του Ωδείου «Γερμανός ο 
Μελωδός» στην Λαμία
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Στο πλαίσιο των εορταστικών εκδηλώσεων της Μητροπόλεως 
για την Εορτή των Χριστουγέννων και του Αγίου 
Δωδεκαημέρου, στο Αμφιθέατρο του Πνευματικού και 
Διοικητικού Κέντρου της Μητροπόλεως πραγματοποιήθηκε με 
μεγάλη επιτυχία η μεγάλη εορταστική εκδήλωση του Ωδείου 
της Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδος «Γερμανός ο Μελωδός» υπό 
τον τίτλο: «Άσατε τω Κυρίω» με την παρουσία του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Φθιώτιδος κ. Συμεών, ιδρυτή, 
εμπνευστή και Προέδρου του Ωδείου, αρχών της 
αυτοδιοίκησης του τόπου, στρατιωτικών αρχών, των 
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διευθυντών της εκπαιδεύσεως και πλήθους κόσμου.

Μαθητές και μαθήτριες του Ωδείου της Μητροπόλεως και των 10 παρατημάτων 
του στην Φθιώτιδα, μαζί με τους καθηγητές και τα μέλη της παραδοσιακής 
ορχήστρας της Μητροπόλεως παρουσίασαν ύμνους, χριστουγεννιάτικα τραγούδια 
και παραδοσιακά κάλαντα.

Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης ο Οσιολογιώτατος Μοναχός  π. Ιερόθεος 
Ηλιάδης, προσμονάριος του μοναστικού καθίσματος της Παναγίας Προυσιώτισσας 
στις Βαρδάτες Φθιώτιδας ανέγνωσε επίκαιρα κείμενα μεγάλων ελλήνων 
συγγραφέων, λογοτεχνών, ποιητών αλλά και αποσπάσματα από τον βίο του Οσίου 
Βησσαρίωνος του Αγαθωνίτου.

Στην εκδήλωση παραβρέθηκε και ο πρ. ευρωβουλευτής και ψυχίατρος κ. Στυλιανός 
Κυμπουρόπουλος ο οποίος τιμήθηκε από τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη μας για 
την προσφορά τεχνικού – ηλεκτρονικού εξοπλισμού στο Ωδείο μας.

Ο κ. Κυμπουρόπουλος ευχαρίστησε με θερμά λόγια τον Σεβασμιώτατο και 
συγκινημένος από την εμφάνιση των μαθητών του Ωδείου αλλά και για τη 
σημερινή τιμή τόνισε πως θα στηρίζει πάντοτε τον πολιτισμό του τόπου μας.
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Ιδιαίτερη ήταν η στιγμή όπου τα παιδιά του Ωδείου τραγούδησαν δύο 
χριστουγεννιάτικα τραγούδια στην αραβική διάλεκτο για να δείξουν τη 
συμπαράστασή τους στα παιδιά της Συρίας που είναι σε εμπόλεμη κατάσταση αλλά 
και σε όλα τα παιδιά του κόσμου που ζουν φέτος τα Χριστούγεννα χωρίς ειρήνη 
και ασφάλεια!

Αμέσως μετά μίλησε στο πολυπληθές ακροατήριο η Γερόντισσα Παρακλήτη από 
την Συρία, θύμα του πολέμου και η ίδια, η οποία εξέφρασε με πόνο και συγκίνηση 
την οδυνηρή εμπειρία την δική της και των αδελφών της από τον πόλεμο.

Στο τέλος της εκδήλωσης ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Συμεών, ο οποίος 
αφού συνεχάρη όλους όσοι συντέλεσαν στην επιτυχία της σημερινής παράστασης 
μετέφερε σε όλους το μήνυμα της ενότητας και της αγάπης και τους ευχήθηκε 
καλά και ευλογημένα Χριστούγεννα! Συγκεκριμένα δε ανέφερε: «Η μουσική είναι η 
γλώσσα και η γέφυρα, για να ενώσει την γη με τον ουρανό, για να μας ενώσει 
μεταξύ μας, ώστε να λατρεύουμε τα μεγαλεία του Θεού και να ζούμε το Μυστήριο 
των Χριστουγέννων εκκλησιαστικά, ουσιαστικά, πραγματικά. Η μουσική γκρεμίζει 
τείχη και ανοίγει ορίζοντες



».

Στο τέλος της εκδήλωσης όλα τα μικρά παιδιά έλαβαν πλούσια δώρα μαζί με την 
αγάπη και ευχή του Ποιμενάρχη τους κ. Συμεών.
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